

# 瞅屋里没人,撞门席卷一空 趁无人发觉,骑上摩托就走 一个架着双拐的人 干出了这些勾当

□晚报记者  
王战龙 文/图

**撞开屋门  
行窃,路边偷盗  
摩托车,你能想象  
这些竟是一个  
下肢残疾,拄着  
拐杖的人干的  
吗?这还不算,  
被荥阳警方  
抓获后,张峰  
(化名)说谎的  
本领简直就  
是一个天才故事  
大王。**



## 发现宿舍没有人,撞开屋门见啥拿啥

6月1日下午,荥阳市一服装厂职工小宋回到五楼宿舍,发现屋门被撞开,里面被翻得乱七八糟,存折、现金、首饰不翼而飞。二楼车间的几个工人说,下午看到一个拄着双拐的人上楼找女工小王,再也没有看到其他人出入。

小宋找到小王,小王说有个网友张峰因出车祸下肢残疾。几天后,小宋和小王在一家网吧找到了张峰,张峰一脸无辜,编了一大堆谎话为自己开脱。

没过几天,张峰约小王去吃饭,吃完饭没钱付账,便将一个存折押在饭店。6月14日上午,小王经过饭店时,老板告诉她,张峰还没有拿钱赎回存折。小王拿起存折一看户主,正是小宋被

盗的存折。她和小宋再次找到了张峰,张峰依然一脸无辜,信誓旦旦地说“绝无此事”。后来又又说:“虽然不是我偷的,但我知道谁偷的,藏在哪儿!”小宋在一家网吧的洗手间找到了部分被盗物品,当即报警。

在荥阳市京城路派出所,面对民警,张峰又开始施展自己编造谎话的本领,再次强调自己根本没有参与盗窃,只是一个认识的朋友偷了以后,送给自己一张存折。警方经过调查,证实并没有此事。

经过几次审讯,张峰老实交代说,当时拄着拐杖去找小王,“碰巧”发现一层宿舍都没有人,就撞开了屋门,顺手拿了些东西。

## 路边停的摩托车,骑上就走

民警在询问的过程得知,抓获张峰时,他骑着一辆摩托车,和荥阳人民医院丢失的摩托车颜色型号一样,通过电子监控录像,发现正是一个拄着双拐的人偷盗的。

张峰这样解释,“摩托车是我借同乡的,一定是他偷的。”他说同乡和他一样,也

是下肢残疾,拄着双拐。警方核实后,发现他所说的这个同乡四肢健全。

这次,张峰说实话了。原来,他去医院上厕所,看见一辆摩托车停在旁边,顺手用带在身上的钥匙试了一下,摩托车竟然发动着了,然后他找根绳子把双拐绑在摩托车上,大摇大摆出了门。



## 商丘小伙捐造血干细胞 义救阿富汗白血病患者

昨天上午,省肿瘤医院血液科造血干细胞捐献室,25岁的商丘小伙李化军被鲜花和镜头包围了。他是我国志愿者为国外非华裔白血病患者捐献造血干细胞的第一人,也是我省志愿者为境外人士捐献的第一人。

今年3月,李化军与一名阿富汗白血病患者配型成功。昨日下午,这簇生命的火种,被紧急送往广州,阿富汗患者正在住院等待造血干细胞移植。 晚报记者 邢进/文 王梓/图

## 献血大王 单骑抵郑

世界献血日刚过,昨日上午,解放路河南血液中心献血车前,享有“中国献血大王”之称的高永华骑着自行车来了。这位63岁的福建农民,献血12年,共累计献血53990毫升,相当于14位成年人血液总量。他的事迹感动了许多前来献血的郑州市民。

晚报记者 张华/文 马健/图



## >>>《东西送给谁,他们发愁了》新闻追踪

# 近百名读者打电话期望得到捐赠物品 电子产品一上午就抢光了

□晚报记者 王军方

本报讯 昨日,本报刊发大学生捐献3000多件物品的报道后,近百名读者致电本报,想得到他们需要的物品。

“我老家内乡县一所敬老院的老人们虽有政府

补助,但生活费仍不是太宽余,我想与捐赠物品的学生联系一下。”在郑州上班的张元浩打来电话,他想带一些物品给敬老院的老人们。

纬五路福奈特洗衣店表示可免费洗衣服。昨日下午,升达经贸管理学院派车

将1000余件衣服送到了该店,准备把这些衣服洗干净后送到贫困人员的手中。

据捐献活动发起人之一周磊介绍,截至昨日中午,为数不多的电子词典、复读机、MP3、收音机等物品已确定捐赠给经济困难且打电话较早的读者。

# “骨质增生、滑膜炎”良药问世 骨病夏治有奇效 一夜效膏药 买10送3 20送8

骨质增生、滑膜炎、软骨软化,主要是关节软骨的退行性变和继发性骨质增生以及滑膜的形态改变等,很多人觉得步履蹒跚,上下楼时关节疼痛,撑不住劲,打软腿,久坐站起时关节僵硬,迈不动步,严重者关节肿胀,积水甚至变形,屈伸受限,下蹲困难,这都是骨关节炎在作怪。北京张修成教授研制的“一夜效膏药”(又名千山活血膏),富含皂甙等活性物质,对关节软骨、肌腱和韧带具有极强的营养修复功能,不仅能控制、阻止骨关节炎的迁延、发展和恶化,

而且大部分患者可取得满意的治疗效果。尤其是急性发作期,疗效更佳,一般3天可恢复正常生活,2-4疗程痊愈。既避免了口服药引起的胃肠不适、肝肾损害,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。

主治:骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、颈腰椎病、手术及骨折后遗症等。

一个疗程15天;每盒效期4-6盒,满盒在6-12盒

经销地址:郑州骨科医院东30米瑞康大药房 外埠邮购,药到病除  
咨询电话:0371-61796028

# 颈肩腰腿疼 只需一盒胡三帖 好药一盒去病 差药一车无用

据不完全统计,我国患风湿性、类风湿性关节炎、骨痛、肩周炎、颈椎病、腰椎病、坐骨神经痛、骨质增生的患者约1.5亿人,老年人中至少有半数人患有不同程度的骨关节炎。这1.5亿人不仅严重消耗了大量的医药资源,同时给本人及家属带来巨大痛苦和负担。因为骨关节炎疼痛均为无菌性炎症,在胡三帖问世之前世界上就没有治疗这些疼痛的药物和方法,所以人们治了几十年骨关节炎疼痛也治不好。

问:胡三帖既是千年古方,为什么大多数人都不知道?  
答:胡三帖是胡氏医药传人历代相承的济世良方,在消除顽固疼痛领域有只须三帖即可康复的功效。在古代中国传统医药要形成独树一帜的风格,必然对配方保密并由直系亲属传承,这就是限制了胡三帖的传播,加上交通信息闭塞,因而胡三帖只是在江南岭北为人所知。

胡三帖获得批准文号入市场后,本品在报刊、广播、电视等新闻媒体宣传报道下可以在较短时间里广大区域迅速为人所知晓,所以胡三帖现在逐渐为人所知并给顽固疼痛病人带来福音。

问:为什么说胡三帖(观音露)填补了治疗无菌性炎症这一空白?  
答:翻开任何一本健康类科普书籍和报刊,患有颈椎病、腰椎病、肩周炎、等无菌性炎症疾病的病人都可以了解到抗生素对无菌性炎症疾病无效,西医只能采用封闭疗法和给病人服用阿斯匹林等止痛药暂时镇痛,没有根本治疗手段,中医多采用牵引、按摩、推拿、针灸、理疗体育锻炼、中药制剂、膏药贴剂等各种方法治疗,少数人有暂时缓解作用,多数人没有明显疗效,患有无菌性炎症的颈腰肩病,风湿和顽固疼痛的病人最能深切体会到无菌性炎症无药可医的困惑无奈和痛苦,胡三帖的问世解决了无菌性炎症的难题。有奇特功效。

胡三帖是湿巾而不是膏药(更适合夏天治疗,有很多患者夏天用膏药过敏不说,一揭把肉都揭下来了)。700年国药秘传,胡三帖以“只需三帖”的奇特功效震惊了整个医学界。

该产品采用水剂浸敷的特有方法,消除炎症,对骨关节疼痛有标本兼治的功效,尤其对其它方法无法解决的炎症,大多数患者只需要三帖,疼痛和不适即完全消失。

本品并非临时止痛药,治疗中强调恢复病灶组织的正常心态,因而愈后不复发。顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、肌筋膜综合症,风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、陈旧性跌打损伤等大都“只需一盒”,极少用多。半信半疑中使用本品的患者无不被其神奇作用震撼。

郑州:黄河路与花园路口东50米路北河南福康医药超市 航海路与大学路口西60米豫民大药房 大上海城一楼医药部 黄河路服装市场东怀仁堂药房 亚细亚药品部4区、7区商业大厦医药部B区/开封:儿童医院对面乐仁堂舒心药店  
胡三帖中心专家电话:0371-65202299/65202399 详情登录:www.cnhst.com